



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 червня 2014 року

Харків

№ 283

Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 грудня 2012 року № 740

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 грудня 2012 року № 740 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 30 грудня 2010 року № 746» (із змінами) такі зміни:

1) ввести до персонального складу колегії Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого зазначеним розпорядженням:

БАБІЧЕВА Анатолія Валерійовича – директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

БЄЛОВУ Людмилу Олександрівну – директора Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (за згодою);

БЄЛОУСОВА Олександра Миколайовича – директора Комунального закладу «Харківський спеціальний навчально-виховний комплекс імені В.Г. Короленка» Харківської обласної ради;

ВЕРШИНІНУ Дарину Миколаївну – студентку IV курсу факультету економіки та підприємництва Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова;

ГРЯНИКА Олександра Григоровича – директора Харківської спеціалізованої школи I-III ступенів № 62 Харківської міської ради;

ІВЧЕНКО Тетяну Василівну – головного спеціаліста відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації;

КОБЗАРЯ Андрія Віталійовича – начальника Харківського обласного відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою);

МЕРЕЖКО Валентину Іванівну – завідувача Комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 290 комбінованого типу Харківської міської ради»;

ПРОКОПЕНКА Івана Федоровича – ректора Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (за згодою);

РОГАНІНА Олександра Миколайовича – директора Пісочинського колегіуму Харківської районної ради Харківської області;

СИДОРЕНКА Олександра Леонідовича – директора Харківського регіонального центру оцінювання якості освіти (за згодою);

ФЕДОСЄВУ Світлану Володимирівну – директора Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» (за згодою);

вивівши з її складу Р.В. Шаповала, О.В. Віцько, Н.І. Гончаренко, О.А. Бендюка, С.В. Боровську, А.С. Дулову, С.Ю. Єрмакова, Т.В. Малиніну, О.О. Сасіну, О.М. Сідаченко.

2) визначити:

БАБІЧЕВА Анатолія Валерійовича, директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, головою колегії;

ІВЧЕНКО Тетяну Василівну, головного спеціаліста відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, секретарем колегії.

**Голова обласної державної
адміністрації**



І.М. БАЛУТА